



X Japan 東京巨蛋

金剛擊

【X Japan】
成員終於在演唱會
前夕「埋班」



△低音結他手Heath(圖)經隊長Yoshiki說服後留在樂隊繼續演出

搖滾樂隊「X Japan」將於今明兩日於東京巨蛋舉行演唱會，低音結他手 Heath 早前因為與事務所發生糾紛，隨時不能上台彈奏他，但主辦單位終於在最後關頭宣布，Heath 會參與演出，而前「Luna Sea」的成員 Sugizo 亦會以第六位成員的身份，正式加入「X Japan」。

Yoshiki成功挽留 Heath

日本傳媒報道，Heath 於三月時，一度對自己作為音樂人的生存方式感到苦惱，精神極不安定，更與外界斷絕聯絡，事務所無法為他安排工作，使韓國演唱會亦要延期，甚至使「X Japan」陷入解散危機。最後隊長 Yoshiki 多次挽留他，終於成功說服 Heath，使演唱會不致於流產。Heath 表示，希望各成員與歌迷能再給他一次機會，以「X Japan」結他手的身份繼續活動，又說各成員都很友善地接納他的回歸。

Sugizo 正式加盟

一直盛傳結他手 Sugizo 將會是「X Japan」的第六名成員，此消息亦在日前得到證實。Sugizo 早在一九九二年於 Yoshiki 的提拔下出道，亦曾在二〇〇七年與 Yoshiki 結成組合「S.K.I.N.」，他跟 Yoshiki 的關係可算是亦師亦友。去年三月「X Japan」的復活演唱會中，他以外援的身份演出，今年四月樂隊與歌迷聚會時，他亦代替身體不適的 Yoshiki 出席，可見他早已是半個成員。他表示會盡量繼承已故結他手 Hide 的遺志，今後會與他的化身一起站在舞台，透過自己的身體表達出 Hide 的存在感和氣息。

製作費三十億

當地傳媒又指，今次演唱會的製作費高達三十億日圓（約二億四千萬港元），舞台的背景配以亞洲最大型的燈光裝置，極盡豪華。樂隊在最後一刻才「埋班」，或許很多演出內容均要臨時作出決定，但只要能一睹偶像的風采，相信歌迷也不會介意。



▲前「Luna Sea」
結他手 Sugizo 正式加盟
「X Japan」，替代 Hide
的角色

草彅剛

不獲起訴用難

於上月底因公然露體而被捕的「SMAP」成員草彅剛，獲東京地區法院網開一面，法院表示對他保留起訴權利，意味着他毋須為事件負上法律責任。據檢控方表示，草彅剛坦率地認罪，同時沒有前科，因此決定不作正式起訴。

傳七月復工

另一方面，報章《日刊現代》又透露，尊尼事務所已正在部署讓草彅剛復工，「SMAP」的其他成員已不斷為他「補鑊」，首先香取慎吾已在電視台節目中公開向觀眾道歉，而木村拓哉亦頂替他主持電台節目，好讓各傳媒不會為少了草彅剛而頭痛。由於外界大多同情草彅剛，所以事務所打算最快讓他七月復工，好為九月他主演的電影《Ballad無名的情歌》作宣傳。現在草彅剛不獲起訴，相信對他復工有更正面的影響。

《小雙俠》

票房破 30 億日圓

由「嵐」成員櫻井翔與深田恭子等主演的真人版《小雙俠》，上映七星期以來票房突破三十億日圓（約二億四千萬港元），櫻井翔於前日到戲院與觀眾見面，答謝他們的支持。談到黃金周的節目，櫻井翔識做地說想與觀眾一同欣賞《小雙俠》，可能會「出巡」到戲院，乘機吸引觀眾在假期中入場。

▼山崎努(右)與女兒直子在拍廣告前沒有任何劇本對白，全部都是真情對話



▲草彅剛不獲起訴，有傳媒指他最快在七月時便會復工
▼《小雙俠》上映七星期，票房突破二億四千萬港元



織田新片未上先拍續集

織田裕二、天海祐希與戶田惠梨香等，於周四為新片《Amalfi女神的報酬》出席製作報告會。電影要到七月才上畫，但主角織田已經急不及待說想開拍續集。

電影全片於意大利取景，規模宏大，織田扮演一名駐意大利的日本外交官，追查一名失蹤少女的下落。他說新片是一次極盡奢華的嘗試，作為演員感到很有福氣。新片亦會與手機作聯合宣傳，先在手機網絡上推出前傳，前傳以澳門為舞台，織田表示自己演的角色還有很大的可能性，希望能早日開拍續篇。

天海獲選「好女人」

此外，天海祐希亦剛在 Oricon 舉行的「好女人」投票之中高踞首位，投票結果由六百名十歲至四十九歲的女性選出來，排在天海後的排名分別是真矢美紀、松嶋菜菜子、藤原紀香與安室奈美惠等。



▲戶田惠梨香(左起)、天海祐希與織田裕二一同出席《Amalfi女神的報酬》的製作報告會
►天海祐希獲同性選為「好女人」的第一位

山崎努

與愛女真情對話

曾演出《禮儀師之奏鳴曲》的日本老牌男星山崎努，最近與二女舞台劇女星山崎直子合拍了一個啤酒廣告，兩父女在廣告中把酒談心。

廣告內容以真實的父女對談為內容，因此沒有任何劇本對白，父女兩人亦沒有在拍攝前「夾稿」，所有對話都是即場發揮。兩人在廣告中談到家庭趣事和演技等話題，山崎努笑謂對話內容意外地有趣，偶然與女兒這樣飲酒也不錯。

朴恩惠

苦練國語歌

在《大長今》中飾演蓮生的朴恩惠，早前獲內地中央電視台之邀，出席了該台《歡樂中國行》節目，並在台上大唱《大長今》的普通話版主題曲《呼喚》。她坦言在到內地前已積極練習，可幸觀眾對她的表現感到滿意。她這次更是以韓國 Hanan 化妝品代言人身份出席，並希望積極在內地發展。



▲朴恩惠苦練普通話歌，到內地演唱
►朴恩惠正積極準備到內地發展



李幼媛命中注定演女王

有沈銀河接班人之稱的李幼媛，現時正趕拍新劇《善德女王》，她坦言這次演古裝有點壓力，所以除了讀劇本外，也看了很多有關善德女王的書。當她穿上造型服飾時，更認為自己似乎是命中注定要演這個角色。李幼媛在劇中與高賢貞鬥戲，李幼媛小時候有看過高賢貞在《沙漏》一劇的演出，印象深刻，能和她同台，感到十分榮幸。

►李幼媛扮演善德女王造型高貴
►李幼媛表示注定要演善德女王一角



尹恩惠

成最佳珠寶小姐

《宮》女星尹恩惠近年一直拍攝廣告，並即將重返電視劇壇，拍攝新劇《Lady Castle》。近日她已為復出準備，積極參與各大宣傳活動，繼早前亮相 Prada 活動外，四月三十日晚更在首爾國際會展中心舉行的二〇〇九年韓國國際珠寶展中獲最佳珠寶小姐榮譽，當晚她更身穿性感低胸晚裝，盡現性感和華貴。

